T A REEREN RIS S T BT F T BE | wmEEs e | ML (N-m) | RS

(r/min) BIEEE | BEEE (r/min) SRS
1.3

T M SREEI CHERES. (KRS, 1aE

T™-2 0.2 480~2640 i 0.6 570~3135 1.3 05 | S1313

TM-4 0.4 27 1.2 2.7 1.0 | S1515

T™-7 0.75 5.3 23 5.3 1.9 | S2018

TM-15 15 111 4.7 LA 40 | s2523

TM-22 2.2 16.6 7.1 16.6 6.0 | S3430

TM-37 A/ 285 12.2 28.5 10.3 | S4535

TM-55 5.5 57.8 18.1 57.8 15.2 | S5244

TM-75 7.5 57.8 247 57.8 20.8 | S5244

TM-110 11 115.6 36.2 115.6 305 | T5652

E—598E 0.2-37kW TM-150 15 115.6 49.4 115.6 416 | T5652
) . TM-220 22 205.9 72.4 205.9 61.0 | T6261A
BiRLE 1:5.5 (37kW(&1:4) TM-300 30 2059 | 988 205.9 83.2 | T6261A

H S EERER 50Hz 480~2640r/min TM-370 37 480~1920 343.0 171.1 570~2280 | 343.0 1441 | T6782

(&7EhF) 60Hz 570~3135r/min O BaREENL T EREEN,

B LB SURT RIS O T E RS 1 F— NS TR E O FIRICL D S TR NERE T TS L.
TN () O e ™ IR ERFEEHDFT,
TM-4-V 1 BrE=i2s | 4=0.4KW 2 ARISERISEE T TS, RIS 1) RS UEBDF A
0.5 @ HOET V=ITH  HL=KTHAE/N\YEIL  HR=&KTHRH/\VRL o ’
0 0 60 @ HHAADET 1=/\VRILE  2=E—5f 3= )

HEERER [E—EE200V,60HzDEE

B TM-2~TM-37 B TM-55~TM-370

e OEE

SHEE

(1)

HEH5 ]

No.1 No.2

CAETHEOULADGDET 1 E—5D5—ZFIINVIRADEBEZZEZ D, (I0ETE)

2 BIEI\VRILDIREZEZ Do (0ETLE)

—
0 600 1200 1800 2400 3000

0 600 1200 1800 2400 3000

3 EEPRHEICZOFFIMOMI D, HiFYBREIEEAR (r/min) HITBREERE (/min)
gj] i ' gjj : :
élga ir@
U 25 i b et e b ag0 \
z z
< 5 T o e e S
3 2o . R — L — S — =}
Esm Q0 T% B Tl e
O AAEER 1 1 U 1) NS S NS S S
O AFEFEER
o ALK 150 ety Sttt - Srasiti 1 ) X6 {1 R e e S
@ /\VNILKRA—IU 10 1
e )(—9—7|J—I\ 100 R i e O
Q /\VRILIST vk
GCRavOVCLE S .l o — o~ =
O 7IrISTuk 5 e iy,
O S8
D LHHEER s . ; : 1 3 a i
@ Z@EAN)Us 0 600 1200 1800 2400 3000 0 600 1200 1800 2400 3000
% iﬂmﬁ’égﬁ . HHAIBREIEEES (r/min) EHFVBAEIEES (r/min)
i/ =7 T8




ik Wi

Vi @ZSQWD@W HR# @QS@WD@W

18

0.2 & 0.4kW i 0.2 & 0.4kW 0

10 1 !
14h6 M5x10 146
% 14h8 M5x10
11h6 M5x10 125 11h6 M5x10 300
254 94 224 31,45
196 22 36 9l4 25 181
| 196 22386 94
il et : w - _\ L -
5 Th | - : g :
= fa o . ! 7/ | | « o
N | | = & T o }D\\ & of | A\ A °
l:{éd. a o ; k ; gL J :3 (i
=T T D) ‘_ 20 : 9.1 6 22 | o
: 23 o N CER x/\ ol © ic o|m
~ Y X @f SilE 213 o’ \\% @ 3 20 o
& et p o N S 1
50 25 25 50l 50 PR T all-
0 80 4—pa 170 54 | 70 4—¢9 138 | 101 | a0
20 Lio 90 20 1654 101 95 | 181
0.2kW (E£:10.5kg) 0.2kW (&=:10.5kg) 0.4kW (&=:16kg)
L
0.75~37kW 0.75~37kW ML oL DL HY
L CH
ML CL DL B
P
. y
= { M = > O E ), !
=== T» o e i % *\J
i —r | b | - ( — i E = 4
E i | ] § ™ u S =
== 4 [ XX @
ATT] b Tl o ; = . .
(=== 9 | E 2*
L’Ji l 4 @ p 5 he LD 8 [ 1
T P 4 | N |
. | 4|0 - - h
HL‘TI L Q o HL 1L CH C
o) e } E { T o ] KL i
—k
‘ .
=T o
FA FB 4—¢Z F|O FlO s i— 1 ' 1
N ] E ‘L 1
JL KL M FA FB 4-¢2
N
(B A imm) (Bifz:mm)
| @8 |w]n]elclrolralrmloz| L b e fc]onlm o]kl cn]on|onlc] mg | M | N [ea[es [ 6 [Fo[ralm oz | [ [nv e o fon[r [ [o [ fa ] on
T™-7 150 [ 200 | 100 | 12 50 95 75 11 | 376 | 342 | 160 | 45 | 62 9N 91 | 133 | 133 | 269 | 117 | 110 | 163 | 65 | 100 TM-7 245 | 200 | 161 34 12 50 95 75 1l 376 | 316 | 217 | 210 | 45 62 91 91 133 | 133 | 269 | 117 | 110
TM-15 180 | 215 | 130 | 12 50 [ 105 | 80 11 |408 | 412 | 192 | 49 76 [ 102 | 94 | 154 | 146 | 283 | 132 | 135 | 180 | 65 | 120 TM-15 270 | 215 | 190 30 12 50 105 | 80 11 408 | 382 | 252 | 255 | 49 76 | 102 94 | 154 | 146 | 283 | 132 | 135
TM-22 235 | 275 | 175 | 16 60 | 125 | 110 14 | 483 | 501 | 262 | 68 97 [ 130 | 130 [ 195 | 195 | 318 | 136 | 180 | 199 | 90 | 155 TM-22 350 | 275 | 250 40 16 60 125 | 110 | 14 483 | 471 [ 291 | 335 | 68 97 | 130 | 130 | 195 | 195 | 318 | 136 | 180
TM-37 260 | 295 | 200 | 28 60 [ 130 [ 115 15 |5395| 566 | 296 | 76 | 126 | 144 | 144 | 229 | 229 |337.5| 146 | 185 | 220 | 104 | 170 TM-37 400 | 295 | 296 44 28 60 130 | 115 | 15 [5395| 538 | 316 | 355 | 76 | 126 | 144 | 144 | 229 | 229 [3375]| 146 | 185
TM-55 620.5 375.5 TM-55 620.5 375:5
——1 312 24 72 |151.5|123. 1 7 72 .5 [148.5(165.5|165.5|248.5(248.5 194 | 234 | 273 | 150 | 215 —_—
™75 3 335 0| 35 51.5]123.5 8 6585 34 |3 96 4135 ™5 837 | 835 | 395 70 a5 72 |151.5|1235| 18 6585 699 | 409 | 449 | 96.5 [148.5|165.5|165.5|248.5|248.5 4135 194 | 234
TM-110 756 484 TM-110 756 484
————— 1400 | 410 | 300 | 40 | 100 | 190 | 160 | 18 87 442 | 110 | 162 | 185 | 185 | 290 | 290 245 | 266 | 316 | 150 | 255 T——— 100
T™M-150 776 5 504 TM-150 635 | 410 | 455 80 40 190 | 160 | 18 776 835 | 500 | 521 | 110 | 162 | 185 | 185 | 290 | 290 504 245 | 266
TM-220 851 | 1009 557 | 259 TM-220 851 | 949 | 564 557 | 258
——————1480 | 470 | 350 | 60 | 130 | 220 [ 170 | 20 502 | 124 | 170 | 228 | 212 | 372 | 356 294 | 365 | 150 | 305 Eeara— 130
TM-300 024 | 1022 630 | 292 TM-300 775 | 470 | 545 | 100 60 220 | 170 | 20 924 | 982 | 507 599 | 124 | 170 | 228 | 212 | 372 | 356 630 | 292 294
TM-370 540 | 730 | 400 | 60 | 140 | 395 | 235 | 20 |1025 | 1234 | 572 | 145 | 195 | 246 | 256 | 390 | 400 | 685 | 314 | 329 | 402 | 150 | 340 TM-370 930 | 730 | 685 | 105 | 60 | 140 | 395 | 235 | 20 |1025 | 1174 | 654 | 669 | 145 | 195 | 246 | 256 | 390 | 400 | 685 | 314 | 329
HE Q|a|es|w|Uu| D [cc|ERKe BE oD [oHD [CG [ C | @ |aL | ¢S cc | BR (ke)
TM-7 40 35 19 6 215 | M 6X10| 125 30 TM-7 163 65 74 | 100 40 35 19 6 [21.5 |M 6X10] 125 30
TM-15 50 45 24 8 27 | M 6x10| 160 51 TM-15 180 65 90 | 120 50 45 | 24 8 27 [ M 6X10] 160 51
TM-22 60 55 28 8 31 | M 8x15] 210 82 TM-22 199 90 | 125 | 155 60 55 28 8 31 M 8X15] 210 82
TM-37 80 75 32 10 35 | M 8X15] 250 114 TM-37 220 | 104 | 142 | 170 80 18 32 | 10 35 | M 8X15( 250 114
TM-55 189 TM-55 189
L — X - S X ——
™75 80 75 42 12 45 | M10X20| 325 196 ™75 273 | 150 | 180 | 215 80 75 42 | 12 45 | M10X20| 325 196
TM-110 309 TM-110 309
erltE ] — ] X ——
TMF150 100 | 90 48 14 | 515 | M12X20| 375 256 TM-150 316 | 150 | 215 | 255 | 100 90 48 | 14 |51.5 | M12X20| 375 36
TM-220 522 IM-220 | 522
L Lol L es X
TM-300 140 | 130 | 60 | 18 64 | M14X30]| 445 552 TM-300 365 | 150 | 245 | 305 |140 | 130 | 60 | 18 64 | M14X30]| 445 550
TM-370 140 | 130 | 65 18 69 | M14X30]| 580 772 TM-370 402 | 150 | 280 | 340 | 140 | 130 65 | 18 69 | M14X30{ 580 772




